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SAFETY INSTRUCTIONS
IMPORTANT TO BE READ AND OBSERVED

Before using the appliance, read these safety
instructions. Keep them nearby for future reference.

These instructions and the appliance itself provide
important safety warnings, to be observed at all
times. The manufacturer declines any liability for
failure to observe these safety instructions, for
inappropriate use of the appliance or incorrect
setting of controls.

PYROLITIC* Do not touch the oven during pyrolytic
cycle (self cleaning) - risk of burns. Keep children and
animals away during and after the pyrolytic cycle
(until the room has been fully ventilated). Excess
spillage, especially fats and oils, must be removed
from the oven cavity before initiating the pyrolytic
cycle. Do not leave any accessory or material within
the oven cavity during the pyrolytic cycle.

A If the oven is installed below a hob, make sure
that all burners or electric hotplates are switched off
during the pyrolytic cycle - risk of burns.

M\ Very young children (0-3 years) should be kept
away from the appliance. Young children (3-8 years)
should be kept away from the appliance unless
continuously supervised. Children from 8 years old
and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge can use this appliance only if they
are supervised or have been given instructions on
safe use and understand the hazards involved.
Children must not play with the appliance. Cleaning
and user maintenance must not be carried out by
children without supervision.

&\ WARNING: The appliance and its accessible parts
become hot during use. Care should be taken to
avoid touching heating elements. Children less than
8years of age must be kept away unless continuously
supervised.

A\ If the appliance is suitable for probe usage, only
use a temperature probe recommended for this
oven - risk of fire.

&\ Never leave the appliance unattended during
food drying. If the appliance is suitable for probe
usage, only use a temperature probe recommended
for this oven - risk of fire.

&\ Keep clothes or other flammable materials away
from the appliance, until all the components have
cooled down completely - risk of fire.

Always be vigilant when cooking foods rich in fat, oil
or when adding alcoholic beverages - risk of fire. Use
oven gloves to remove pans and accessories. At the
end of cooking, open the door with caution, allowing
hot air or steam to escape gradually before accessing
the cavity - risk of burns. Do not obstruct hot air
vents at the front of the oven - risk of fire.

O\ Exercise caution when the oven door is in the

open or down position, to avoid hitting the door.

& The food must not be left in or on the product
for more than one hour before or after cooking.

PERMITTED USE

A\ CAUTION: The appliance is not intended to be
operated by means of an external switching device,
such as a timer, or separate remote controlled system.

&\ CAUTION: This appliance is for cooking purposes
only. It shall not be used for other purposes, for
example room heating.

M\ Thisapplianceisintended to be usedin household
and similar applications such as: staff kitchen areas
in shops, offices and other working environments;
farmhouses; by clients in hotels, motels, bed &
breakfast and other residential environments.

A\ This appliance is not for professional use. Do not
use the appliance outdoors.

&\ Do not store explosive or flammable substances
(e.g. gasoline or aerosol cans) inside or near the
appliance - risk of fire.

INSTALLATION

A\ The appliance must be handled and installed by
two or more persons - risk of injury. Use protective
gloves to unpack and install - risk of cuts.

M Installation, including water supply (if any),
electrical connections and repairs must be carried
out by a qualified technician. Do not repair or replace
any part of the appliance unless specifically stated in
the user manual. Keep children away from the
installation site. After unpacking the appliance,
make sure that it has not been damaged during
transport. In the event of problems, contact the
dealer or your nearest After-sales Service. Once
installed, packaging waste (plastic, Styrofoam parts
etc.) must be stored out of reach of children - risk of
suffocation. The appliance must be disconnected
from the power supply before any installation
operation-risk of electrical shock. During installation,
make sure the appliance does not damage the
power cable - risk of fire or electrical shock. Only
activate the appliance when the installation has
been completed.

A\ Carry out all cabinet cutting works before fitting
the appliance in the furniture and remove all wood
chips and sawdust.

M\ Do not remove the appliance from its polystyrene
foam base until the time of installation.

A\ After installation, the bottom of the appliance
must no longer be accessible - risk of burn.

&\ Do not install the appliance behind a decorative
door - risk of fire.

A\ If the appliance is installed under the worktop, do
not obstruct the minimum gap between the worktop
and the upper edge of the oven - risk of burns.




ELECTRICAL WARNINGS

M\ The rating plate is on the front edge of the oven
(visible when the door is open).

M\ It must be possible to disconnect the appliance
from the power supply by unplugging it if plug is
accessible, or by a multi-pole switch installed
upstream of the socket in accordance with the
wiring rules and the appliance must be earthed in
conformity with national electrical safety standards.
M\ Do not use extension leads, multiple sockets or
adapters. The electrical components must not be
accessible to the user after installation. Do not use
the appliance when you are wet or barefoot. Do not
operate this appliance if it has a damaged power
cable or plug, if it is not working properly, or if it has
been damaged or dropped.

A\ If the supply cord is damaged, it must be replaced
with an identical one by the manufacturer, its service
agent or similarly qualified persons in order to avoid
a hazard - risk of electrical shock.

M\ If the power cable needs to be replaced, contact
an authorised service center.

CLEANING AND MAINTENANCE

/N WARNING: Ensure that the appliance is switched
off and disconnected from the power supply before
performing any maintenance operation. To avoid
risk of personal injury use protective gloves (risk of
laceration) and safety shoes (risk of contusion); be
sure to handle by two persons (reduce load); never
use steam cleaning equipment (risk of electric
shock). Non-professional repairs not authorised by
the manufacturer could result in a risk to health and
safety, for which the manufacturer cannot be held
liable. Any defect or damage caused from non-
professional repairs or maintenance will not be
covered by the guarantee, the terms of which are
outlined in the document delivered with the unit.

M Do not use harsh abrasive cleaners or metal
scrapers to clean the door glass since they can scratch
the surface, which may result in shattering of the
glass.

&\ Make sure the appliance has cooled down before
cleaning or performing maintenance - risk of burns.

MANWARNING: Switch off the appliance before
replacing the lamp - risk of electric shock.

DISPOSAL OF PACKAGING MATERIALS

The packaging material is 100% recyclable and is marked with the
recycle symbol #. The various parts of the packaging must therefore
be disposed of responsibly and in full compliance with local authority
regulations governing waste disposal.

DISPOSAL OF HOUSEHOLD APPLIANCES

This appliance is manufactured with recyclable or reusable materials.
Dispose of it in accordance with local waste disposal regulations.
For further information on the treatment, recovery and recycling of
household electrical appliances, contact your local authority, the
collection service for household waste or the store where you purchased
the appliance. This appliance is marked in compliance with European
Directive 2012/19/EU, Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE)
and with the Waste Electrical and Electronic Equipment regulations
2013 (as amended). By ensuring this product is disposed of correctly,

you will help prevent negative consequences for the environment and
human health. The E symbol on the product or on the accompanying
documentation indicates that it should not be treated as domestic waste
but must be taken to an appropriate collection center for the recycling of
electrical and electronic equipment.

ENERGY SAVING TIPS

Only preheat the oven if specified in the cooking table or your recipe.
Use dark lacquered or enamelled baking trays as they absorb heat better.
Food requiring prolonged cooking will continue to cook even once the
oven is switched off.

Standard cycle (PYRO): which is suitable for cleaning a very dirty oven.
Energy-saving cycle (PYRO EXPRESS/ECO) - only in some models -: which
consumes approximately 25% less energy than the standard cycle.
Select it at regular intervals (after cooking meat on 2 or 3 consecutive
occasions). Make sure the oven door is closed completely when the
appliance is turned on and keep it closed as much as possible while
baking. Cut the food into small, equally-sized pieces to reduce cooking
time and save energy.

When the cooking time is long, over 30 minutes, reduce the oven
temperature to the lowest setting during the last phase (3-10 minutes),
based on the overall cooking time. The residual heat inside the oven will
continue cooking the food.

DECLARATIONS OF CONFORMITY

This appliance meets: Ecodesign requirements of European Regulation
66/2014; Energy Labelling Regulation 65/2014; Ecodesign for Energy-
Related Products and Energy Information (Amendment) (EU Exit)
Regulations 2019, in compliance with the European standard EN 60350-1.
The information related to low power mode of the appliance in
accordance with Regulation (EU) 2023/826 can be found in the following
link: https://docs.emeaappliance-docs.eu

This product can contain light source(s) of Energy Efficiency Class G or F.
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NORME DI SICUREZZA

* . .
available only on certain models

IMPORTANTE: DA LEGGERE E OSSERVARE

Prima di utilizzare 'apparecchio, leggere le seguenti
norme di sicurezza. Conservarle per eventuali
consultazioni successive.

Questo manuale e I'apparecchio sono corredati da
importanti avvertenze di sicurezza, da leggere e
rispettare sempre. Il fabbricante declina qualsiasi
responsabilita che derivi dalla mancata osservanza
delle presenti istruzioni di sicurezza, da usi impropri
dell'apparecchio o da errate impostazioni dei
comandi.

PIROLITICO* Non toccare il forno durante il ciclo di
pirolisi (autopulizia), per evitare rischi di ustioni.
Tenere bambini e animali domestici a debita distanza
dal forno sia durante che dopo il ciclo di pirolisi (fino
alla completa aerazione dell'ambiente). | residui di
alimenti, in particolare grassi e oli, devono essere
rimossi dalla cavita del forno prima di avviare il ciclo
di pirolisi. Durante il ciclo di pirolisi non lasciare alcun
accessorio o materiale all'interno del forno.

&\ Nel caso in cui il forno sia installato sotto un piano
di cottura, accertarsi che durante il ciclo di pirolisi i
bruciatori o le piastre elettriche siano spente, per




evitare rischi di ustioni.

M\ Tenere i bambini di eta inferiore a 3 anni lontani
dall'apparecchio. Tenere i bambini di eta inferiore
agli 8 anni a debita distanza dall'apparecchio, a
meno che non siano costantemente sorvegliati.
L'uso di questo apparecchio da parte di bambini di
eta superiore agli 8 anni, di persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali o mentali o di persone
sprovviste di esperienza e conoscenze adeguate e
consentito solo con unadeguata sorveglianza, o se
tali persone siano state istruite sull'utilizzo sicuro
dell'apparecchio e siano consapevoli dei rischi.
Vietare ai bambini di giocare con I'apparecchio. La
pulizia e la manutenzione ordinaria non devono
essere effettuate da bambini senza la supervisione
di un adulto.

&\ AVVERTENZA: 'apparecchio e i suoi componenti
accessibili possono diventare molto caldi durante
l'uso. Fare attenzione a non toccare gli elementi
riscaldanti. Tenere lontani i bambini di eta inferiore
agli 8 anni, a meno che non siano costantemente
sorvegliati.

A\ Se l'apparecchio & predisposto per l'uso di una
termosonda, usare solo i tipi di termosonda
raccomandati per questo forno per evitare il rischio
di incendi.

M Non lasciare mai I'apparecchio incustodito
durantel’essiccazionedeglialimenti.Sel'apparecchio
e predisposto per l'uso di una termosonda, usare
solo i tipi di termosonda raccomandati per questo
forno per evitare il rischio di incendi.

M Non avvicinare allapparecchio stoffe o altri
materiali infiammabili fino a che tutti i componenti
non si siano completamente raffreddati, per evitare
il rischio di incendi.

Sorvegliare continuamente la cottura degli alimenti
ricchi di grasso o olio o le cotture con aggiunta di
alcolici, perché queste preparazioni comportano un
rischio diincendio. Usare guanti da forno per estrarre
tegami e accessori. Alla fine della cottura, aprire la
porta con cautela, lasciando defluire gradualmente
I'aria o il vapore prima di accedere al vano del forno
per evitare possibili rischi di ustioni. Non ostruire le
aperture di sfiato dell’aria calda sul lato anteriore del
forno per evitare il rischio di incendi.

A\ Fare attenzione quando la porta del forno & in
posizione aperta o abbassata, per evitare di urtarla.

A\ Gli alimenti non devono essere lasciati nel o sul
prodotto per piu di un‘ora prima o dopo la cottura.

USO CONSENTITO

A\ ATTENZIONE: I'apparecchio non & destinato ad
essere messo in funzione mediante un dispositivo di
commutazione esterno, ad esempio un
temporizzatore, o attraverso un sistema di comando
a distanza separato.

M\ ATTENZIONE: Questo apparecchio & destinato
esclusivamente alla cottura. Non deve essere

utilizzato per altri scopi, ad esempio per il
riscaldamento degli ambienti.

A\ 'apparecchio & destinato all'uso domestico e ad
applicazioni analoghe, quali: aree di cucina per il
personale di negozi, uffici e altri contesti lavorativi;
cascine; camere di hotel, motel, bed & breakfast e
altri ambienti residenziali.

M\ Questo apparecchio non & destinato ad
applicazioni professionali. ~ Non utilizzare
I'apparecchio all'aperto.

M Non conservare sostanze esplosive oppure
inflammabili (ad es. taniche di benzina o bombolette
spray) allinterno o in prossimita dell'apparecchio
per evitare pericoli d'incendio.

INSTALLAZIONE

A\ Per evitare il rischio di lesioni personali, le
operazioni di movimentazione e installazione
dell’apparecchio devono essere eseguite da almeno
due persone. Per evitare rischi di taglio, utilizzare
guanti protettivi per le operazioni di disimballaggio
e installazione.

A\ linstallazione, comprendente anche eventuali
raccordi per l'alimentazione idrica e i collegamenti
elettrici, e gli interventi di riparazione devono essere
eseguiti da personale qualificato. Non riparare né
sostituire alcuna parte dell'apparecchio a meno che
Cid0 non sia espressamente indicato nel manuale
d'uso. Tenere i bambini a distanza dal luogo di
installazione. Dopo aver disimballato l'apparecchio,
assicurarsi che non sia stato danneggiato durante il
trasporto. In caso di problemi, contattare il
rivenditore o il Servizio Assistenza Tecnica. A
installazione completata, conservare il materiale di
imballaggio (parti in plastica, polistirolo, ecc.) fuori
della portata dei bambini per evitare potenziali
rischi di soffocamento. Prima di procedere
all'installazione, scollegare l'apparecchio dalla rete
elettrica per non correre il rischio di scosse elettriche.
Per evitare il rischio di incendio o di folgorazione,
durante l'installazione assicurarsi che I'apparecchio
non danneggi il cavo di alimentazione. Attivare
I'apparecchio solo dopo avere completato la
procedura di installazione.

M\ Eseguire tutte le operazioni di taglio del mobile
prima di inserire il forno, avendo cura di rimuovere
trucioli o residui di segatura.

M Non rimuovere l'apparecchio dalla base di
polistirolo fino al momento dell'installazione.

MNDopo linstallazione, la parte inferiore
dell'apparecchio non deve piu essere accessibile -
possibile rischio di incendio.

&\ Non installare I'apparecchio dietro un pannello
decorativo - possibile rischio di incendio.

A\ Se I'apparecchio & installato sotto un piano di
lavoro, non ostruire lo spazio minimo previsto tra il
piano di lavoro e il bordo superiore del forno, perché
in tal caso potrebbe crearsi un rischio di incendio.




AVVERTENZE ELETTRICHE

M\ La targhetta matricola si trova sul bordo anteriore
del forno (visibile a porta aperta).

M\ Deve essere possibile scollegare I'apparecchio
dalla rete elettrica disinserendo la spina, se questa &
accessibile, o tramite un interruttore multipolare
installato a monte della presa nel rispetto dei
regolamenti elettrici vigenti; inoltre, 'apparecchio
deve essere messo a terra in conformita alle norme
di sicurezza elettrica nazionali.

M Non utilizzare prolunghe, prese multiple o
adattatori. Una volta terminata linstallazione, i
componenti elettrici non dovranno piu essere
accessibili. Non utilizzare I'apparecchio quando si &
bagnati oppure a piedi nudi. Non accendere
I'apparecchio se il cavo di alimentazione o la spina
sono danneggiati, se si osservano anomalie di
funzionamento o se l'apparecchio & caduto o & stato
danneggiato.

A\ Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve
essere sostituito con uno dello stesso tipo dal
produttore, da un centro di assistenza autorizzato o
da un tecnico qualificato per evitare situazioni di
pericolo o rischi di scosse elettriche.

A\ Se il cavo di alimentazione deve essere sostituito,
rivolgersi a un centro di assistenza autorizzato.

PULIZIA E MANUTENZIONE

M\ AVVERTENZA: Per evitare rischi di folgorazione,
prima di qualsiasi intervento di manutenzione
accertarsi che l'apparecchio sia spento e scollegato
dall'alimentazione elettrica. Per evitare il rischio di
lesioni personali, utilizzare guanti protettivi (rischio
di lacerazione) e scarpe di sicurezza (rischio di
contusione);assicurarsichequalsiasimovimentazione
sia eseguita da due persone (ridurre il carico); mai
utilizzare pulitrici a getto di vapore (rischio di scosse
elettriche). Le riparazioni non professionali e non
autorizzate dal produttore potrebbero comportare
un rischio per la salute e la sicurezza, per il quale il
produttore non pud essere ritenuto responsabile.
Qualsiasi difetto o danno causato da riparazioni o
interventi di manutenzione non professionali non
sara coperto dalla garanzia, i cui termini sono
descritti nel documento consegnato con l'unita.

M\ Non utilizzare detergenti abrasivi o raschietti
metallici per pulire la porta del forno in vetro, in
quanto potrebbero graffiarne la superficie e
causarne la frantumazione.

M\ Prima di eseguire qualsiasi operazione, assicurarsi
che l'apparecchio si sia raffreddato, per evitare rischi
di ustioni.

N\ AVVERTENZA: Spegnere l'apparecchio prima di
sostituire la lampadina, per evitare il rischio di scosse
elettriche.

SMALTIMENTO DEL MATERIALE DI IMBALLAGGIO

Il materiale di imballaggio é riciclabile al 100% ed e contrassegnato dal
simbolo del riciclo #. Le varie parti dell'imballaggio devono pertanto

essere smaltite responsabilmente e in stretta osservanza delle norme
stabilite dalle autorita locali.

SMALTIMENTO DEGLI ELETTRODOMESTICI

Questo prodotto & stato fabbricato con materiale riciclabile o
riutilizzabile. Smaltire il prodotto rispettando le normative locali in
materia. Per ulteriori informazioni sul trattamento, il recupero e il
riciclaggio degli elettrodomestici, contattare I'ufficio locale competente,
il servizio di raccolta dei rifiuti domestici o il negozio presso il quale il
prodotto e stato acquistato. Questo apparecchio & contrassegnato in
conformita alla direttiva europea 2012/19/UE, Rifiuti di Apparecchiature
Elettriche ed Elettroniche (RAEE) e alle norme Rifiuti di Apparecchiature
Elettriche ed Elettroniche 2013 (come modificate). Provvedendo al
corretto smaltimento del prodotto si contribuira ad evitare potenziali
conseguenze negative sull'ambiente e sulla salute umana. Il simbolo &
sul prodotto o sulla documentazione di accompagnamento indica che
questo apparecchio non deve essere smaltito come rifiuto domestico,
bensi conferito presso un centro di raccolta preposto al ritiro delle
apparecchiature elettriche ed elettroniche.

CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO

Preriscaldare il forno solo se specificato nella tabella di cottura o nella
ricetta. Usare teglie laccate o smaltate in colori scuri, in quanto assorbono
il calore in modo piu efficiente. Gli alimenti che richiedono tempi di
cottura lunghi continueranno comunque a cuocere anche a forno spento.
Ciclo standard (PIROLISI): idoneo per una pulizia pit profonda quando il
forno & molto sporco.

Ciclo economico (Pirolisi EXPRESS/ECO) - (solo alcuni modelli) -: il
consumo si riduce di circa il 25% rispetto al ciclo di pirolisi standard.
Questo ciclo dovrebbe essere eseguito periodicamente (dopo 2-3 cotture
di carne consecutive).

Controllare che la porta del forno sia ben chiusa prima di accendere
I'apparecchio, e tenerla chiusa il pit possibile durante la cottura.

Per ridurre i tempi di cottura e il consumo di energia, tagliare gli alimenti
in pezzi piccoli e di dimensioni uniformi.

Se i tempi di cottura sono superiori a 30 minuti, abbassare la temperatura
del forno nella fase finale (gli ultimi 3-10 minuti), regolandosi in base
al tempo di cottura totale. Il calore residuo all'interno del forno sara
sufficiente per portare a termine la cottura.

DICHIARAZIONI DI CONFORMITA

Questo apparecchio soddisfa quanto segue: Requisiti di Ecodesign del
regolamento europeo 66/2014; Regolamento 65/2014 sull'etichettatura
energetica; Ecodesign per i prodotti connessi all'energia e informazioni
sull'energia (emendamento) (Uscita UE) Regolamenti 2019, in conformita
con la norma europea EN 60350-1.

Le informazioni relative alla modalita a basso consumo dell'apparecchio
in conformita con il Regolamento (UE) 2023/826 sono disponibili al
seguente link: https://docs.emeaappliance-docs.eu

Questo prodotto puod contenere sorgenti luminose di Classe di efficienza
energeticaGoF.

disponibile solo su alcuni modelli

SR _|
BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

VAZNO JE DA SE PROCITAJU | POSTUJU

Pazljivo procitajte ova bezbednosna uputstva pre
upotrebe uredaja. Sacuvajte ih za buducu upotrebu.

U ovom uputstvu i na samom uredaju nalaze se
vazna upozorenja vezana za bezbednost kojih se
treba stalno pridrzavati. Proizvodac se odrice svake
odgovornosti  u  slucaju nepostovanja ovih
bezbednosnih uputstava, nepravilnog koris¢enja
uredaja ili nepravilno podesenih kontrola.

PIROLIZA* Ne dodirujte rernu za vreme ciklusa
pirolize (samocis¢enje) — postoji rizik od opekotina.
Decu i zivotinje treba drzati podalje za vreme ciklusa
pirolize (sve dok se prostorija potpuno ne izvetri).




Vedi ostaci prosute hrane, narocito masnoce i ulja,
moraju se ukloniti iz unutrasnjosti rerne pre
zapocinjanja ciklusa pirolize. Ne ostavljajte nikakav
pribor niti bilo $ta drugo u rerni za vreme ciklusa
pirolize.

A\ Ako je rerna postavljena ispod aspiratora, vodite
racuna da svi gorionici ili elektricne ringle budu
iskljuceni tokom ciklusa pirolize - rizik od opekotina.

M Malu decu (do 3 godine) treba drzati dalje od
uredaja. Malu decu (3-8 godina) treba drzati dalje
od uredaja, osim ukoliko imaju konstantan nadzor.
Deca starosti od 8 godinai vise i osobe sa umanjenim
fizickim, culnim ili mentalnim sposobnostima ili
manjkom iskustva i znanja, mogu da koriste ovaj
uredaj samo ako su pod nadzorom ili ako su im data
uputstva za bezbedno koriS¢enje uredaja i ukoliko
razumeju moguce rizike. Deca se ne smeju igrati
uredajem. Cis¢enje i odrzavanje ne smeju vrsiti deca
bez nadzora.

M\ UPOZORENJE: Uredaj i njegovi dostupni delovi
jako se zagrevaju u toku upotrebe. Pobrinite se da
ne dode do kontakta sa grejnim elementima. Decu
mladu od 8 godina treba uvek drzati po strani,
ukoliko nisu pod stalnim nadzorom.

A\ Ukoliko je uredaj pogodan za kori¢enje sonde,
koristite samo temperaturnu sondu preporucenu za
ovu rernu — u suprotnom, postoji rizik od pozara.

M\ Nikad ne ostavljajte uredaj bez nadzora za vreme
susenja hrane. Ukoliko je uredaj pogodan za
koriS¢enje sonde, koristite samo temperaturnu
sondu preporucenu za ovu rernu — u suprotnom,
postoji rizik od pozara.

M\ Krpe i druge zapaljive materijale drzite dalje od
uredaja dok se svi delovi potpuno ne ohlade -
postoji rizik od pozara.

Budite narocito oprezni prilikom spremanja masne
hraneili prilikom dodavanja alkoholnih pi¢a — postoji
rizik od pozara. Koristite rukavice za rernu za vadenje
sudova i pribora. Po zavrSetku pecenja, pazljivo
otvorite vrata i pustite vreo vazduh ili paru polako
napolje pre nego $to pristupite rerni — postoji rizik
od opekotina. Ne blokirajte otvore za vreo vazduh
na prednjoj strani rerne — postoji rizik od pozara.

A\ Budite pazljivi kada su vrata rerne otvorena, kako
ne biste udarili u njih.

M\ Hrana ne sme da stoji u ili na proizvodu duze od
jednog sata pre ili posle kuvanja.

DOZVOLJENA UPOTREBA

N\ OPREZ: Uredaj nije predviden da se njime upravlja
spoljnim uredajem za ukljucivanje, kao $to je tajmer,
ili odvojenim sistemom za daljinsko upravljanje.

&\ OPREZ: Ovaj aparat je predviden samo za kuvanje.
Ne sme se koristiti u druge svrhe, na prime za
zagrevanje prostorije.

M Ovaj uredaj je namenjen za upotrebu u
domacinstvu i takode se moze koristiti: kuhinje za
osoblje u prodavnicama, kancelarijama i drugim

radnim okruzenjima; seoska gazdinstva; od strane
gostiju hotela, motela, prenocista sa doruckom i
drugih objekata za smestaj gostiju.

M\ Ovaj uredaj nije namenjen za profesionalnu
upotrebu. Ne koristite uredaj na otvorenom.

M\ Ne ¢uvajte eksplozivne ili zapaljive materije (npr.
benzin ili sprejeve) unutar ili blizu uredaja — postoji
rizik od pozara.

UGRADNJA

A\ Ovim uredajem moraju rukovati i montirati ga
dve ili vise osoba - postoji rizik od povrede. Prilikom
raspakivanja i ugradnje, koristite zastitne rukavice —
postoji rizik od posekotina.

& Ugradnju, uklju¢ujuci dovod vode (ako postoji),
elektricno povezivanje i popravke mora da obavi
kvalifikovani tehnicar. Nemojte popravljati ili menjati
delove uredaja ukoliko to nije izri¢ito navedeno u
korisnickom priru¢niku. Drzite decu podalje od
mesta ugradnje. Posle vadenja uredaja iz pakovanja
proverite da se nije ostetio tokom transporta. U
slu¢aju da postoje neki problemi, obratite se svom
prodavcu ili najblizem postprodajnom servisu.
Nakon ugradnje, otpadna ambalaZza (plasti¢ni delovi,
delovi od stiropora itd.) se mora Cuvati van domasaja
dece - postoji rizik od gusenja. Pre ugradnje, uredaj
se mora iskljuciti sa strujnog napajanja — postoji rizik
od strujnog udara. Pazite da uredaj ne osteti kabl za
napajanje tokom ugradnje - postoji rizik od pozara
ili strujnog udara. Aktivirajte uredaj tek nakon sto je
postupak montiranja zavrsen.

M\ Uklonite sve drvene delove namestaja pre
ugradnje uredaja i uklonite svu piljevinu i strugotinu.

M\ Uredaj izvadite iz stiropora tek u trenutku
ugradnje.

M\ Nakon ugradnje, donja strana uredaja ne sme
viSe da bude pristupacna, jer postoji rizik od
opekotina.

M\ Ne postavljajte uredaj iza dekorativnih vrata —
postoji rizik od pozara.

M\ Ako uredaj ugradujete ispod radne ploce, ne
blokirajte minimalni razmak izmedu radne povrsine i
gornje ivice rerne — postaji rizik od opekotina.

OPASNOST OD ELEKTRICNOG UDARA

M\ Plo¢ica sa tehnickim podacima se nalazi na
prednjojivicirerne (vidljiva je kada su vrata otvorena).

M\ Mora biti omoguceno isklju¢ivanje uredaja sa
napajanja izvlaCenjem utikaca iz uti¢nice, ukoliko joj
se moze pristupiti, ili putem dostupnog visepolnog
prekidaca postavljenog iznad uti¢nice u skladu sa
pravilima ozi¢enja, a uredaj mora biti uzemljen u
skladu sa nacionalnim standardima elektricne
bezbednosti.

A\ Ne koristite produzne kablove, visestruke uti¢nice
ili adaptere. Elektri¢ni delovi ne smeju da budu lako
dostupni korisniku posle ugradnje. Ne koristite
uredaj kada ste mokri ili bosi. Ne rukujte ovim




uredajem ako mu je ostec¢en kabl za napajanje ili
utikac, ako ne radi kako treba, ili ako je ostecen ili ste
ga ispustili.

A\ Ukoliko je kabl za napajanje ostecen, potrebno je
da ga proizvodac, serviser ili druga kvalifikovana
osoba zameni istim takvim kako bi se izbegla
opasnost — postoiji rizik od elektricnog udara.

M Ako je potrebna zamena kabla za napajanje,
obratite se ovlaS¢enom servisnom centru.

CISCENJE | ODRZAVANJE

M\ UPOZORENJE: Pre obavljanja ¢is¢enja i
odrzavanja, vodite racuna da uredaj bude isklju¢en i
da ne bude priklju¢en na strujno napajanje. Da biste
izbegli rizik od telesne povrede, koristite zastitne
rukavice (rizik od posekotina) i zastitne cipele (rizik
od nagnjecenja); u rukovanju treba da ucestvuju dve
osobe (manje opterecenje); nikada ne Kkoristite
opremu za Cis¢enje parom (postoji rizik od
elektricnog 3oka). Popravke od strane nestru¢nih
lica, za koje proizvodac nije dao odobrenje, mogu
dovesti do rizika po zdravlje i bezbednost, za koje
proizvoda¢ ne moze biti odgovoran. Svaki kvar ili
oStecenje nastali usled popravke ili odrzavanja od
strane nestrucnih lica nece biti pokriveni garancijom,
za $ta su uslovi istaknuti u dokumentu koji je
isporucen sa uredajem.

A\ Ne koristite gruba abrazivna sredstva za ¢iééenje ili
ostre metalne strugace za Cis¢enje stakla na vratima
rerne, jer mogu da ogrebu povrsinu, $sto moze dovesti
do pucanja stakla.

A\ Pobrinite se da se uredaj ohladi pre ¢isc¢enja ili
odrzavanja, jer postoji rizik od opekotina.

M\ UPOZORENVJE: Iskljucite uredaj pre zamene sijalice
- postoji rizik od strujnog udara.

ODLAGANJE AMBALAZE

Materijal za pakovanje je moguce 100 % recikliratii oznacen je reciklaznim
simbolom €. Zato razli¢ite delove ambalaze treba odgovorno odloziti i
u potpunosti u skladu sa propisima lokalnih vlasti o odlaganju otpada.

ODLAGANJE KUCNIH UREPAJA

Ovaj uredaj je proizveden od materijala koji se mogu reciklirati ili ponovo
upotrebiti. OdloZite ga u skladu s lokalnim propisima o odlaganju otpada.
Za vise informacija o tretmanu, ponovnom iskoris¢avanju i reciklazi
ku¢nih elektri¢nih uredaja obratite se nadleznom lokalnom organu
vlasti, sluzbi za sakupljanje komunalnog otpada ili prodavnici u kojoj ste
kupili uredaj. Ovaj uredaj je oznacen u skladu sa Evropskom direktivom
2012/19/EU o elektricnoj i elektronskoj opremi (WEEE) i u skladu sa
regulativama o elektri¢noj i elektronskoj opremi 2013 (sa izmenama
i dopunama). Ako pravilno odlozite proizvod na otpad, pomoci cete u
sprecavanju potencijalnih negativnih posledica po zivotnu sredinu i
zdravlje ljudi. Simbol Z na proizvodu ili prate¢im dokumentima ukazuje
na to da sa njim ne treba postupati kao sa komunalnim otpadom, ve¢ ga
treba predati odgovarajuc¢em centru za sakupljanje i reciklazu elektri¢ne
i elektronske opreme.

SAVETI ZA USTEDU ENERGLJE

Samo u slucaju da je to navedeno u tabeli za pripremu hrane ili u vasem
receptu, rernu mozete unapred zagrejati. Koristite tamne lakirane ili
emajlirane kalupe za pecenje posto oni bolje apsorbuju toplotu. Hrana
koju treba duze pedci nastavice da se pece posto se rerna iskljuci.
Standardni ciklus (PIROLIZA): pogodan za Cis¢enje jako zaprljane rerne.
Ciklus sa ustedom energije (EKSPRES PIROLIZA/EKO) - dostupan je
samo kod odredenih modela: trosi otprilike 25% manje energije nego
standardni ciklus.

Birajte ovu funkciju u redovnim intervalima (nakon spremanja mesa 2 ili
3 puta uzastopno).

Vodite ra¢una da su vrata rerne potpuno zatvorena pre ukljucivanja
rerne, a tokom pecenja ih otvarajte sto je manje moguce.

Hranu isecite na male jednake komade kako bi se smanjilo vreme
pripreme i ustedela energija.

Kada je vreme pecenja dugo, preko 30 minuta, temperaturu rerne
smanjite na najnize tokom poslednje faze pecenja (3-10 minuta), u
odnosu na ukupno trajanje pecenja. Preostala toplota unutar rerne ¢e
nastaviti da pece hranu.

IZJAVE O USAGLASENOSTI

Ovaj uredaj ispunjava: zahteve ekoloskog dizajna Evropske odredbe
66/2014; Uredbe o energetskom oznacavanju 65/2014; Propise za
ekoloski dizajn za proizvode u vezi sa energijom i energetske informacije
(amandman) (izlazak iz EU) 2019, u skladu sa Evropskim standardom EN
60350-1. Informacije u vezi sa reZimom male snage uredaja u skladu sa
odredbom (EU) 2023/826 mozete pronadi preko sledece veze: https:/
docs.emeaappliance-docs.eu

Ovaj proizvod moze da sadrzi izvore svetlosti klase G ili F energetske
efikasnosti.

* . .
dostupno samo na odredenim modelima

BG

YKA3AHUA 3A
BE3OMNACHOCT

BAXKHOE AATU NMPOYETETEU AATIU
CNA3BATE

Mpeon pa 3anoyHeTe pfAa M3non3BaTe ypeaa,
npoyeTeTe BHMMATEIHO TE3N WHCTPYKUMUM 3a
6e3onacHoCT. 3anaseTe v 3a 6bAeLn CnpaBKu.

B Te31 yKaszaHuA 1 Ha camuA ypea ca NpeacTaBeHn
Ba)KHU NpeaynpexxaeHna 3a 6€30nacHOCTTa, KOUTO
TpsbBa Aa ce npoyeTaT 1 fa ce cbbnoaaBat BUHAru.
Mpon3BoaNTENAT OTKa3Ba BCAKaKBa OTrOBOPHOCT
NpuHecna3BaHe HaTe3nYyKa3aHNsA 3a6e30MacHOCTTa,
BbB BPb3Ka C Heroaxopsla ynotpeba Ha ypena
W HenpaBW/IHA HACTPOMKA Ha oOpraHuTe 3a
ynpasJieHue.

PYROLITIC* He pokocBante ¢ypHaTa no Bpeme Ha
LMKDBb/a Ha NMPOsM3a (CamonoYmCTBaHE) - ONacHOCT
OT um3rapsaHuA. [leuata M AOMALUHUTE KMBOTHMU
TpA6Ba Aa CTOAT faney oT dypHaTa Nno Bpeme u cnej
LUMKDBMA Ha NPonmr3a (o0 MbJIHOTO MPOBETPsABaHe
Ha nomelyeHneTo). Mpean NOYMCTBALMA LUK
BBTPELIHOCTTA Ha pypHaTa TpAbBa Aa ce NoUnCTL
OT pa3fieTn TeYHOCTN, OCOBEHO Ma3HMHU 1 Macha.
He  octaBante BbB  ¢ypHaTa HUKaKBW
NPUHAONEXHOCTU WM MaTepuann Mno Bpeme Ha
LUMKDBa Ha Nuponm3a.

A\ Ako dypHaTa e noctaBeHa Noj Noya 3a roTeeHe,
BCMUKN TOPENKN WU  eNeKTPUYECKn KOT/IOHU
TpAbGBa Aa ca U3K/IOYEHN MO BpemMe Ha LMKb/a Ha
NMPOSIN3A - PUCK OT U3rapsAHUS.

O\ MHoro manku geua (0-3 rop.) TpsbBa Aa CToAT
paney ot ypepa. Manku peua (3-8 roa.) Tpsab6ea ga
CTOAT faney oOT ypeda, OCBEH aKo He ca noj
NMOCTOAHHO HabnopeHve. To3n ypen Moxe aa ce
N3MNON3Ba OT JeLla Ha 8 roANHW 1 NMO-TONeMU, KaKTo




N OT NLA C OrpaHNYeHn GU3NYECKM, CETUBHUN UM
YMCTBEHV Bb3MOXKHOCTU UM C HeJOCTATbYeH OnNuT
N NO3HaHMA CaMO aKo Ca Mop HaA30p WK ca UM
AadeHn VHCTPYKUMM 3a yrnoTpebaTta Ha ypeaa no
6e3onaceH HauuH U pa3dupaT Bb3MOXKHUTE
onacHocTw. [leLiata He TpAGBa Aia CV UTPasT C ypeaa.
MouncTBaHeTO 1 NoAAPBbKKATA OT NOTPEOUTENS He
TpsbBa [a ce U3BbPLUBA OT AeLia 6e3 Haa3op.

ATPEQYNPEXIEHVE: YpensT U oTkputute My
yacTu Cce HaropewaBaT Mo Bpeme Ha paborTa.
BHumaBaniTe fga He poKocBaTe HarpeBaTenHuTe
enemeHTW. [lelata nog 8-roguiiHa Bb3pacT TpAbBa
[a Ce NasAT ganey OT ypefa, OCBEH aKo He ce
HabnofgaBaT HENPEKbCHATO.

M\ Ako ypepbT e noaxopAl 3a M3non3BaHe Ha
COHA, W3MON3BaNTe Camo TemrepaTypHa COHAa,
npenopbyaHa 3a Ta3n ¢ypHa - MMa OMACHOCT OT
noap.

\ Hukora He ocTagsiiTe ypepa 6e3 HabniogeHme no
BpeMe Ha CyLLeHe Ha XpaHu. AKO ypedbT e NoaxoasLy
3a W3MOM3BaHe Ha COHAa, W3Mosf3BanTe Ccamo
TemnepaTypHa COHAA, MpenopbyaHa 3a Tasu GpypHa
- AMa OMACHOCT OT NoXap.

M TNasete gpexute n Apyrk 3ananumm matepumn
[aney oTypeaa, 4OKaTO BCUYKM HEFOBU KOMIMOHEHTH
M3CTUHAT HAMbBJTHO - IMA OMACHOCT OT NoXap.

BuHarn BHMMmaBanTe, KOrato MpPUroTBATE XpPaHW,
6orati Ha Ma3HWHW, Macno mnn ¢ AobaBka Ha
aNIkoXoJ - MMa OMAacCHOCT OT nokap. M3non3eante
pbKaBMUM 3a PypHa, 3a Aa M3BaxAaTe TUraHW U
NPUHANEXKHOCTN. Korato roTBEHeTO MPUKIUY,
OTBOpEeTe BHUMATENIHO BpaTUUKaTa W OCTaBeTe
ropeLua Bb3gyx UM naparta fja u3nasat, npegu aa
O6pbkHeTe BbB ¢ypHaTa - KMMA OMACHOCT OT
nsrapaHna. He 3akpuBante OTBOpUTE 3a ropely
Bb34yX OT MpefHaTa CTpaHa Ha ¢ypHaTa - uma
OMacHOCT OT Nnoxkap.

A\ Brumasaiite, koraTto BpaTMuKaTa Ha pypHaTa e B
OTBOPEHO M/ [OJTHO MONIOXKEHME, 3a Aa n3berHerte
yaap no Hes.

M\ Xpanata He TpabBa fa ce OCTaBA B WM MO
npofyKTa 3a MoBeuye OT Yac npeau wnu cneg
rOTBEHETO.

NMO3BOJIEHA YNOTPEBA

A BHAMAHUE: Ypenst He e npefHasHaueH aa ce
M3MOJI3Ba C BbHLLEH TaliMep WK C OTAEHa cUcTeMa
C AVCTAHLIMOHHO YnpaBJieHue.

M BHVIMAHVE: To3m ypep e npegHa3HayeH camo 3a
rotBapcku uenun. Ton He TpsabBa Ja ce U3Mon3Ba 3a
APy Uenu, Hanpumep 3a OTorMjeHne Ha
NnomMeLLeHuA.

MNTo3n ypen e npegHasHaueH 3a ynoTpeba B
AOMaLLUHW YCJIOBUA U NOAOOHW MPUSTOXKEHWS, KaTo:
KYXHV 33 CIYXKUTENN B MarasvHu, opucn 1 apyru
paboTHN cpean; depmu; OT KIMEHTU B XOTeNW,
MOTENK, NOMeLLeHVs TN ,Jerno CbC 3aKycka” U
APYrv MecTa 3a HacTaHABaHe.

M\ Tosnypepn He e npeHa3HaueH 3anpodecoHanHa
ynotpeba. He n3non3eaiTe To3u ypea Ha OTKPUTO.

M He cbxpansBaiite n36yxnmBy WAy 3ananvumm
BeLlecTBa (Hanp. KyTun ¢ 6eH3VH 1K aepo3071) BbB
nnn B 611M30CT OO0 ypena — MMa OnacHOCT OT Nnoxap.

MOHTUPAHE

A\ BopaBeHeTo 1 MOHTaXbT Ha ypefia TpAbBa Aa ce
M3BbPLUBAT OT AiBE UM MOBEYe LA — CbLIeCTBYBa
OMACHOCT OT HapaHsABaHe. V3non3eanTe npegnasHu
PbKaBULM NPV Pa30rnakoBaHETO M MOHTaXa - UMa
OMaCHOCT OT MNOPSA3BaHKA.

&\ MoHTVpaHeTo, BKMIIOUMTENHO MofaBaHeTo Ha
BoAa (aKO e npUNoXUMO) U eNeKTPUYECKOTO
CBbP3BaAHE N PEMOHTHUTE AENHOCTM TpAbBa Aa ce
M3BbPWBAT OT KBanuduumpaH TexHuK. He
nonpasanTe 1 He NoOAMEHANTe YacTy OT ypeaa, ako
TOBa HE € U3PUNYHO NMOCOYEHO B PbKOBOCTBOTO Ha
notpe6utens. Masete geuaTta Aaney oT MACTOTO,
KbeTO Ce W3BbplIBAa MOHTaxbT. Cneg  Kato
pa3ornakoBaTe ypepda, NpoBepeTe pdannM He e
NMoBpedeH MO BPeme Ha TpaHcrnopTupaHeTo. [pu
npobnemn ce ob6bpHETE KbM TbProBeLa UM KbM
Han-6nm3kna  cepBM3  3a  cregnpodakbeHo
obcnyxBaHe. Cnep Kato ypeabT 6bAe MOHTUPAH,
oTnagbuure OT  OMakoBKaTa (nnacTmaca,
CTUPOMOPEHM YacTn 1 Ap.) TPAOBa Aa CTOAT Aaney
oT obcera Ha fieLla - MMa OMACHOCT OT 3aAyLUaBaHe.
Ypenbt TpsabBa aa 6bae U3KUEH OT 3aXPaHBaHETO
npean MOHTa)Ka — CbLLEeCTBYBA OMacHOCT OT TOKOB
ynap. o Bpeme Ha MOHTa»ka BHUMaBaWTe ypeasT Aa
He noBpeau 3axpaHBalMA Kaben — CblLiecTBYBa
OMacHOCT OT TOKOB Yyaap. AKTVBUpaiTe ypeda efBa
cref 3aBbpLUBAHE Ha MHCTANMPAHETO.

M\ VizBbpluete Bcuukata paboTa Mo pA3aHeToO Ha
wKada, npean Aa NocTaBuTe ypeda B HUWATA, U
BH/MATE/IHO  OTCTPAHETE  BCWMYKM  ObPBEHU
napyeHLa N CTbProTUHN.

M\ He w3saxpaiiTe ypema OT OcHoBaTa My OT
MONMCTUPONIOBA MfAHA, [OKaTO He  3aroyHe
VHCTasIMpaHeTo.

M\ Cnep vHcTanvpaHeTo JONHaTa YacT Ha ypena He
TpAbBa Aa 6bae NoBeye AOCTBMHA - MA OMACHOCT
OT U3rapsHuA.

&\ He moHTUpaiiTe ypepa 3af AeKopaTViBHa BpaTa -
1MMa OrMacHOCT OT Moxap.

&\ Ako ypenbT e MOHTUpaH nop paboTeH NAoT, He
NMOKPMBANTE MWHUMAJIHOTO pPa3CTOAHNE MEeXAY
paboTHUA NNOT 1 ropHMA pbb Ha PypHaTa - Uma
OMaCHOCT OT N3rapAHUA.

NPEAYNPEXAEHNA
ENEKTPO3AXPAHBAHETO
M\ Tabenkata ¢ faHHM ce HammMpa Ha NpeaHKsa Pbb
Ha ¢ypHaTa (BMKAa ce Npu OTBOPEHa BpaTHYKa).

M\ TpabBa fa e Bb3MOXHO ypeabT fja ce U3KIIouM OT
3aXpaHBAHETO upe3 13BaXK/JaHe Ha LIencena, ako e
AOCTbMNEH, WNM 4Ype3 [AOCTbMEH MHOrOMOJOCEH

OTHOCHO




MpPeBKJlOUBaTe/l, MOHTMPAH cCfliel KOHTaKTa B
CbOTBETCTNE C NpaBu/iaTa 3a OKabensiBaHe, KakTo 1
ypeobT pda € 3a3eMeH B CbOTBETCTBME C
HaUMOHaNHMWTE CTaHOAPTU 33  eNeKTpuyecka
6e3onacHocT

M He w3nonsgaitTe yabmKuTeNny, pPasKnoOHWUTENM
nnu agantepu. Cneg MOHTUPAHETO eNEKTPUYECKUTE
KOMMOHEHT He TpAbBa Aa 6baaT AOCTbMHM 3a
noTpebutensa. He nsnonseante ypena, ako cte C
MOKpU nnv 6ocn Kpaka. He nsnonssawnTe 1031 ypeg,
aKo 3axpaHBaWMAT My Kaben wnu wencen e
MOBPE/IEH, aKO He PaboTK NPaBUHO M aKo e 6un
NoBpeAeH Ui N3MNycKaH.

M\ Ako 3axpaHBaWMAT Kaben e noBpefeH, ToW
TpAbGBa Aa Cce CMEHU OT MNPOW3BOAUTENS, HEroB
CepBM3EH areHT WM JiMue C  aHanornyHa
KBanuuKauus, 3a fa ce n3berHe onacHa cUTyaums.

A\ B cnyyaii ye ce Hanara cMAHa Ha 3axpaHBalLyA
Kaben, cBbp)KeTe ce C OTOpu3MpaH CepBU3EH
LeHTbP.

NMOYUNCTBAHE N NOAAPDBMKKA

A NPEOYNPEXIEHVE: YBepete ce, ue ypeobsrt e
M3KNIOYEH OT 3aXpaHBaHETO, NPeau Aa U3BbpLUBaTe
KakBaTo 1 ga 6uno onepauma no obcnyxBaHeTo. 3a
n36ArBaHe Ha PUCK OT HapaHABaHWA M3MON3BaniTe
npeanasHy pbkasuuM (OMACHOCT OT pa3KbCBaHWS)
W 3aWUTHU 06YBKM (OMACHOCT OT KOHTY3UA); ypeabt
TpAbGBa fAa ce npeHacA OT fABama Jywum (3a
HaMasiAiBaHe Ha TOBapa); He M3Mos3BanNTe NoCcobus
3a noumncTBaHe C napa (OnacHOCT OT eneKkTPUYECKn
yaap). HenpodecrmoHanHn pemMoHTH, HeofobpeHu
OT NPOU3BOAMUTENA, MOXEe Ja foBedaT A0 PUCK 3a
3gpaBeto M 6Ge30MmacHOCTTa, 3@  KOeTo
NPOV3BOAUTENAT He MOXe fHa Obae AbpaH
OTroBopeH. Bcekun fedeKT nnv nospeaa, NpUYmMHeH
OT HenpodeCMOoHaNHN PEMOHTM U1 06CNyXBaHe,
HAMa Aa 6baaT NOKPUTK OT rapaHUKMATa, YCNIOBMATA
Ha KOATO Ca nogyepTaHn B JOKYMEHTa, OCTaBeH C
ypegna.

M\ He v3nonssaiite rpy6by abpasvBHY MOUMCTBALLM
npenapat waM OCTPU MeTalHU CTbprajky 3a
MOYMCTBaHE Ha CTHKJIOTO Ha BPaTUYKaTa, Tbil KaTo Te
moraT fla HagpackaT MOBbPXHOCTTA, KOETO MOXe Aa
[oBee [0 CYyrnBaHe Ha CTbKOTO.

A\ Yeepere ce, ue ypesT ce e oxnagun, Npeam fja ro
MOYnCTBaTe WM W3BbPLUBATE MOAAPBXKKA - MMa
OMaCHOCT OT M3rapsiHUS.

A NPEOYNPEXKIEHUE: W3knioueTe ypena, npeaw
fa CMeHuTe Jnamnata - WMMa OnacHOCT OT
eneKkTpuyeckn ygap.

M3XBBHPJIAHE HA ONMAKOBDYHUTE MATEPUANIUN

OnakoBbYHUAT MaTepuan e 100% rofieH 3a peunknnpaHe 1 e MapKkupaH
CbC CMMBOMA 3a peuuKkivpaHe ¥. PasnuuHuTe YacTM OT OMakoBKaTa
TpsA6Ba a 6baT N3XBbPJIEHN OTFTOBOPHO 1 B CbOTBETCTBYE C HapeaouTte
Ha MeCTHWTe OpraHu 3a N3XBbP/AHE Ha OTNagbLN.

M3XBDBPJIAHE HA EJIEKTPOYPEAU

To3u ypea e nponsseneH ¢ Mmatepuranun, rogHn 3a peunknmpaHe nnn 3a
NMOBTOPHO M3NOn3BaHe. I'Ipvl N3XBBPJIIAHETO MY CrasBanTe MecTHuUTe

pasnopeabun3an3xBbpnaHeHaoTNagbLM.3afonbHUTENHanHOpMaLmA
OTHOCHO TPETUPAHETO, OMON30TBOPABAHETO W pPeLuKINpaHeTo Ha
IOMaKUHCKW efleKTpoypean ce obbpHeTe KbM KOMMETEHTHUTE MECTHU
opraHu, cnyx6aTa 3a 6UTOBU OTNaAbLM WM MarasrHa, OT KbAeTo cTe
3aKynunu ypega. To3u ypeq e MapKmpaH B CbOTBeTCTBIME ¢ EBponericka
anpektnBa 2012/19/EC, OTnagbyHO enekTpuMYecKo W efleKTPOHHO
o6opynsaHe (WEEE) n ¢ npaBunata 3a OTMafbyHO E€NEKTPUYECKO U
eneKTPOHHO obopyaBaHe oT 2013 I. (c U3MeHeHUATa). KaTo ce norpmxute
ypenbT Aa 6bae M3XBbPeH No npaBuiieH HauuH, Bue we nomorHeTe
3a npepoTBpaTABaHe Ha Bb3MOXHMTE HeraTvBHM MNOCNeACTBMA 3a
OKOMNHaTa cpefja U 31paBeTo Ha xopata. CUMBONLT & BbPXY ypeaa vnm
nprapy»kaBaliaTta ro JOKYMeHTaLuA Nnokasea, Ye To3u ypep He TpsabBa
[a ce TpeTMpa KaTto 6UTOB OTNaAbK, a Aa Obae npefafeH B CbOTBETHUA
cbbupaTeneH NyHKT, NpefjHa3HaueH 3a PeurKInpaHe Ha efleKTpryecka
1 eNleKTPOHHa anapaTtypa.

CbBETU 3A UKOHOMWA HA EHEPIUA

3arpsABaiiTe npeABapuTenHo ¢ypHaTa caMO ako TOBa € YKa3aHo B
rotBapckata Tabnuua wunv BbB Bawata peuenta. M3nonseante TbMHU
nakupaHy nnn emannmpaHn GopmMm 3a neyeHe, Tbil KaTo Te NOrnblyaT
TonAMHaTa no-gobpe. XpaHuTe, HyXAaewm ce OT MPOABILKUTENHO
roTBeHe, Le MPOAbBIIKAT Aa Ce roTBAT AopY C/lef M3KIIUYBAHETO Ha
dypHaTa.

CrangapteH uumkbn (PYRO): nopxopsw, 3a MOYMCTBAHE Ha CUSTHO
3amMbpceHa dypHa.

EHeprocnectasaw, uukbn (PYRO EXPRESS/ECO): - camo npu HAKou
MOAENN - : KOHCYMMpa OKO0 25% No-Manko eHepruAa oT CTaHZapPTHUA
LUMUKDB.

MN36mpaiiTe ro Ha pefoBHU MHTePBaANN (Cief KaTto roTeBuTe Meco 2 nnn 3
nocnefoBaTesiHN MbTy).

YBepeTe ce, Ye BpaTMuKaTa Ha dypHaTa € 3aTBOPEHA HambJIHO Mpu
BKJIIOYBaHe Ha ypefa 1 A APbXKTe 3aTBOPEHa Bb3MOXKHO Hal-AbAaro npu
neyexe.

Hapn3BaiiTe npoayKTTe Ha ApebHM napuyeTa C paBeH pasmep, 3a Aa
HamanuTe BpeMeTo 3a FOTBEHe 1 CNecTUTe eHeprus.

KoraTto BpemeTo 3a rotBeHe e [fbnro, Haj 30 MUHYTW, MOHMXeTe
Temnepatypata Ha ¢ypHata [0 Hal-HMCKaTa HacTpoika npe3
nocnepgHata ¢asa (3-10 MUHYTI) CnopeA LANOCTHOTO BPeMe 3a roTBeHe.
OcTaTbyHaTa TON/IMHA BbB ¢ypHaTa Npoab/KaBa ia roTBY XpaHarTa.

AEKNAPALUN 3A CbOTBETCTBUE

To3m ypepn otroBapA Ha: M3nckBaHmA 3a ekopusanH Ha EBponenckun
pernameHT 66/2014; PernameHT 3a eHepruiiHo o6o3HaueHve 65/2014;
PernameHTn 3a ekoausaH 3a eHeprurnHU MPOAYKTU W eHeprumnHa
nHdopmauma (m3meHeHmne) (EC wu3xop) 2019, B CbOTBETCTBME C
EBponenckn ctangapt EN 60350-1.

NHbopmaumaATa, cBbp3aHa C peXuma Ha HMCKa MOLHOCT Ha ypepna
B cboTBeTcTBMe C PernameHTt (EC) 2023/826, Moxe fa ce OTKpue Ha
cnefHua nuHK: https://docs.emeaappliance-docs.eu

To3u NpoAyKT MOXKe a CbAbprKa CBETIMHEH(M) U3TOUYHUK(LUM) C Knac Ha
eHeprunHa epekTnBHocT G unn F.

*
HaNMM4YHO CaMO Mnpu onpefesieHn mogenuns

RO |
INSTRUCTIUNI DE
SIGURANTA

IMPORTANT: TREBUIE CITITE S| RESPECTATE

Inainte de a utiliza aparatul, cititi aceste instructiuni
privind siguranta. Pastrati-le laindemana pentru a le
putea consulta si pe viitor.

Aceste instructiuni si aparatul in sine furnizeaza
avertismente importante privind siguranta, care
trebuie respectate intotdeauna. Producatorul nu isi
asuma nicio raspundere pentru nerespectarea
acestor instructiuni privind siguranta, pentru
utilizarea necorespunzatoare a aparatului sau pentru
setarea incorecta a butoanelor de comanda.




PYROLITIC* Nu atingeti cuptorul in timpul derularii
ciclului pirolitic (de autocuratare) - pericol de arsuri.
Nu lasati copiii si animalele de casa in apropierea
cuptorului in timpul si dupa finalizarea derularii
ciclului pirolitic (pana la finalizarea procesului de
aerisire a incaperii). Daca in interiorul cuptorului s-au
scurs cantitati mari de resturi de alimente, in special
de grasimi si ulei, acestea trebuie eliminate din
interiorul cuptorului Tnainte de pornirea ciclului
pirolitic. Nu lasati accesorii sau ustensile in interiorul
cuptorului in timpul derularii ciclului pirolitic.

M 1n cazul in care cuptorul este montat sub o plit3,
asigurati-va ca toate arzatoarele sau zonele de gatit
electrice sunt oprite in timpul derularii ciclului
pirolitic - pericol de arsuri.

A\ Nu l3sati aparatul laindemana copiilor foarte mici
(0-3 ani). Nu lasati aparatul la indemana copiilor mici
(3-8 ani) decat daca sunt supravegheati in
permanenta. Copiii cu varsta de peste 8 ani si
persoanele cu capacitati fizice, senzoriale sau
mintale reduse sau fara experienta si cunostinte pot
folosi acest aparat doar daca sunt supravegheate
sau au fostinstruite cu privire la utilizarea in siguranta
si inteleg riscurile implicate. Copiii nu trebuie sa se
joace cu aparatul. Curatarea siintretinerea nu trebuie
sa fie efectuate de catre copii fara a fi supravegheati.

A\ AVERTISMENT: Aparatul si partile sale accesibile
se infierbanta in timpul utilizarii. Trebuie evitata
atingerea elementelor de incalzire. Copiii cu varste
mai mici de 8 ani nu trebuie lasati sa se apropie de
aparat, cu exceptia cazurilor in care sunt
supravegheati in permanenta.

M Dacé aparatul poate fi utilizat impreund cu o
sonda, utilizati exclusiv o sonda de temperatura
recomandata pentru acest cuptor - pericol de
incendiu.

M Nu l3sati niciodatd aparatul nesupravegheat in
timpul deshidratarii alimentelor. Daca aparatul
poate fiutilizatimpreuna cu o sonda, utilizati exclusiv
o sonda de temperatura recomandata pentru acest
cuptor - pericol de incendiu.

M Nu amplasati articole vestimentare sau materiale
inflamabile langa aparat pana cand nu s-au racit
complet toate componentele acestuia - pericol de
incendiu.

Fiti intotdeauna atenti atunci cand gatiti alimente
bogate in grasimi, ulei sau la adaugarea de bauturi
alcoolice - pericol de incendiu. Folositi manusi
pentru cuptor pentru a scoate tavile si accesoriile. La
finalul procesului de preparare, deschideti usa cu
grija, permitand aerului sau aburului fierbinte sa iasa
treptat inainte de a accesa cavitatea - pericol de
arsuri. Nu blocati orificile de ventilare a aerului
fierbinte din partea frontala a cuptorului - pericol de
incendiu.

M Actionati cu atentie atunci cand usa cuptorului
este deschisa partial sau complet, pentru a evita

lovirea acesteia.

M\ Alimentele nu trebuie ldsate induntrul sau
deasupra produsului mai mult de o ora inainte sau
dupa preparare.

UTILIZAREA PERMISA

A\ ATENTIE: Aparatul nu trebuie s3 fie pus in functiune
prin intermediul unui intrerupator extern, cum ar fi
un temporizator, sau al unui sistem de comanda de
la distanta separat.

O\ ATENTIE: Acest aparat este destinat exclusiv
gatitului. Acesta nu trebuie utilizat in alte scopuri, de
exemplu, pentru incalzirea incaperilor.

I\ Acest aparat este proiectat pentru a fi utilizat in
locuinte, precum si in alte spatii, cum ar fi: bucatarii
destinate personalului din magazine, birouri si alte
spatii de lucru; ferme; de catre clientii din hoteluri,
moteluri, unitati de cazare de tip ,bed and breakfast”
si alte spatii rezidentiale.

M\ Acest aparat nu este destinat utilizérii in scop
profesional. Nu utilizati aparatul in aer liber.

M\ Nu deporzitati substante explozive sau inflamabile
(de ex. benzina sau doze de aerosoli) in interiorul
sau in apropierea aparatului - pericol de incendiu.

INSTALARE

&\ Manevrarea si instalarea aparatului trebuie s3 fie
efectuate de doua sau mai multe persoane - risc de
ranire. Folositi manusi de protectie la despachetare
si instalare - risc de taiere.

M nstalarea, inclusiv racordarea la reteaua de
alimentare cu apa (daca este necesara) si la reteaua
de alimentare cu energie electrica, precum si
reparatiile trebuie efectuate de un tehnician calificat.
Nu reparati si nu inlocuiti nicio piesa a aparatului,
daca acest lucru nu este indicat in mod expres in
manualul de utilizare. Nu lasati copiii in apropierea
zonei de instalare. Dupa despachetarea aparatului,
asigurati-va ca acesta nu a fost deteriorat in timpul
transportului. Daca apar probleme, contactati
distribuitorul sau cel mai apropiat serviciu de
asistenta tehnica post-vanzare. Odata instalat
aparatul, deseurile de ambalaje (bucati de plastic,
polistiren etc.) nu trebuie ldsate la indemana copiilor
- risc de asfixiere. Inainte de orice operatie de
instalare, aparatul trebuie sa fie deconectat de la
reteaua de alimentare cu energie electrica - risc de
electrocutare. In timpul instalarii, aveti grija ca
aparatul sa nu deterioreze cablul de alimentare - risc
de incendiu sau de electrocutare. Activati aparatul
numai atunci cand instalarea a fost finalizata.

M Executati toate operatiunile de decupare a
mobilei Thainte de a incorpora aparatul si inlaturati
cu grija toate aschiile din lemn si rumegusul.

&\ Nu scoateti aparatul din suportul sdu din polistiren
decat in momentul instaldrii.

&\ Dupd instalare, partea inferioaré a aparatului nu
trebuie sa mai fie accesibila - pericol de arsuri.




M\ Nu instalati aparatul in spatele unei usi decorative
- pericol de incendiu.

M Dacé aparatul este instalat sub blat, nu
obstructionati deschiderea minima dintre blatul de
lucru si marginea superioara a cuptorului - pericol de
arsuri.

AVERTISMENTE PRIVIND ALIMENTAREA CU
ENERGIE ELECTRICA

M\ Placuta cu datele tehnice se afli pe marginea
frontala a cuptorului (este vizibila cand usa este
deschisa).

M\ Aparatul trebuie sd poatd fi deconectat de la
reteaua electrica fie prin scoaterea stecherului din
priza (daca stecherul este accesibil), fie prin
intermediul unui intrerupator multipolar situat in
amonte de priza, in conformitate cu normele privind
cablurile electrice, si trebuie sa fie impamantat in
conformitate cu standardele nationale privind
siguranta electrica.

M Nu utilizati prelungitoare, prize multiple sau
adaptoare. Dupa finalizarea instalarii, componentele
electrice nu trebuie sa mai fie accesibile pentru
utilizator. Nu utilizati aparatul daca aveti parti ale
corpului umede sau cand sunteti desculti. Nu puneti
in functiune acest aparat daca are cablul de
alimentare sau stecherul deteriorat, daca nu
functioneaza corespunzator sau daca a fost
deteriorat sau a cazut pe jos.

M\ Daci este deteriorat cablul de alimentare, acesta
trebuie inlocuit cu unul identic de catre producator,
agentul de service sau de o persoana calificata
similara, pentru a se evita pericolele - pericol de
electrocutare.

M Daci cablul de alimentare trebuie inlocuit,
contactati un centru de asistenta tehnica autorizat.

CURATAREA SI INTRETINEREA

&\ AVERTISMENT: Asigurati-va ca aparatul este oprit
si deconectat de la reteaua de alimentare cu energie
electrica nainte de a efectua orice operatie de
intretinere. Pentru a evita riscul vatamarii personale,
utilizati manusi de protectie (risc de lacerare) si
incaltaminte de protectie (risc de contuzie); asigurati-
va ca manevrarea se face de catre doua persoane
(reducerea sarcinii); nu folositi niciodata aparate de
curatare cu aburi (risc de electrocutare). Reparatiile
neprofesionale neautorizate de producator pot
rezulta in riscuri in ceea ce priveste sanatatea si
siguranta, pentru care producatorul nu poate fi
considerat raspunzator. Orice defectiune sau
deteriorare cauzata de reparatii sau operatii de
intretinere neprofesionale nu va fi acoperita de
garantie, ai carei termeni sunt prezentati in
documentul livrat impreuna cu unitatea.

M Nu utilizati substante de curdtare abrazive sau
razuitoare metalice pentru a curata geamul usii;
acestea pot zgaria suprafata, ceea ce poate duce la
spargerea sticlei.

M Asigurati-vd cad aparatul s-a ricit inainte de
curatare sau de efectuarea intretinerii - pericol de
arsuri.

A&\ AVERTISMENT: Opriti aparatul inainte de a inlocui
becul - pericol de electrocutare.

ELIMINAREA AMBALAJULUI

Ambalajul este reciclabil in proportie de 100% si este marcat cu simbolul
reciclarii €. Prin urmare, diferitele parti ale ambalajului trebuie eliminate
in mod corespunzator si in conformitate cu normele stabilite de
autoritatile locale privind eliminarea deseurilor.

ELIMINAREA APARATELOR ELECTROCASNICE

Acest aparat este fabricat cu materiale reciclabile sau reutilizabile.
Eliminati-l in conformitate cu normele locale referitoare la eliminarea
deseurilor. Pentru informatii suplimentare referitoare la tratarea,
valorificarea sireciclarea aparatelor electrocasnice, contactati autoritatile
locale competente, serviciul de colectare a deseurilor menajere sau
magazinul de unde ati achizitionat aparatul. Acest aparat este marcat
in conformitate cu Directiva europeana 2012/19/UE privind deseurile de
echipamente electrice si electronice (DEEE) si cu reglementdrile din 2013
privind deseurile de echipamente electrice si electronice (astfel cum au
fost modificate). Asigurandu-va ca acest produs este eliminat in mod
corect, contribuiti la prevenirea consecintelor neEHgative asupra mediului
fnconjurdtor si sandtatii persoanelor. Simbolul & de pe produs sau de
pe documentele care il insotesc indica faptul ca acest aparat nu trebuie
eliminat ca deseu menajer, ci trebuie predat la un centru de colectare
corespunzdtor, pentru reciclarea echipamentelor electrice si electronice.

RECOMANDARI PRIVIND ECONOMISIREA
ENERGIEI

Preincalziti cuptorul numai daca se specifica astfel in tabelul cu informatii
privind prepararea sau in reteta dumneavoastrd. Folositi forme de copt
inchise la culoare, lacuite sau emailate, pentru ca absorb caldura mai
bine. Alimentele care necesitd o perioada de preparare mai indelungata
vor continua sa se coaca si dupa oprirea cuptorului.

Ciclul standard (PYRO): garanteaza curatarea eficienta a unui cuptor
foarte murdar.

Ciclul cu economisire a energiei electrice (PYRO EXPRESS/ECO) - numai la
unele modele -: consumul se reduce cu circa 25% fata de ciclul standard.
Activati-l la intervale regulate (dupa ce ati preparat carne de 2 sau 3 ori
consecutiv).

Asigurati-va ca usa cuptorului este inchisa complet atunci cand aparatul
este pornit si mentineti-o inchisa cat de mult posibil in timpul coacerii.
Taiati alimentele in bucati mici, de dimensiuni egale, pentru a reduce
durata de preparare si pentru a economisi energie.

Daca durata de preparare este lungd, depasind 30 de minute, reduceti
temperatura cuptorului la cel mai jos nivel in timpul ultimei faze (3-10
minute), in functie de durata totala de preparare. Céldura reziduala din
interiorul cuptorului va continua sa gdteascd alimentele.

DECLARATII DE CONFORMITATE

Acest aparat indeplineste: Cerintele de proiectare ecologica prevazute
de Regulamentul european nr. 66/2014; Regulamentul privind
etichetele energetice nr. 65/2014; Regulamentele din 2019 (lesire UE)
(Amendamentul) privind informatiile energetice si proiectarea ecologica
aplicabila produselor cu impact energetic, in conformitate cu Standardul
european EN 60350-1.

Informatiile referitoare la modul de consum redus de energie al aparatului
in conformitate cu Regulamentul (UE) 2023/826 pot fi consultate
accesand urmatorul link: https://docs.emeaappliance-docs.eu

Acest produs poate contine sursa(e) de lumina din clasa de eficienta
energeticd Gsau F.

disponibil numai la anumite modele




IHCTPYKUIT 3 TEXHIKI
BE3MEKU

BAXJIUBA IHOOPMALIA, AKY
CJI14 NPOYUTATU TA AKOI CNif,
AOTPUMYBATUCA

MNepen BUKOPUCTAHHAM npwnagy npountanTe Ui
IHCTPYKUIT 3 TexHikn 6e3nekn. 36epexitb ix anA
NoAanbloro BUKOPUCTaHHSA.

Y uin IHCTPYKLiT Ta Ha camoMmy npwnagi MiCTATbCA
BaX/IMBI nonepemkeHHA Npo Hebe3neky, Aki cnig
npounTaTy i 3aBXAW BMKOHYBaTW. BMPOOHMK He
Hece »KOAHOI BiANOBIAANbHOCTI 3@ HefOTPUMaHHA
LUMX IHCTPYKLiM 3 TexXHIK1 6e3neKkun, 3a HeHanexHe
BUKOPUCTaHHA  npwiagy abo  HenpaBusibHe
HanalTyBaHHA eNleMeHTIB YrpaBliHHA.

MIPONITUYHA* He TopkamTeca gyxoBoi wadw nig
Yac NiPONITUYHOIO LMKNY (CAMOOUMLLEHHSA) — ICHYE
pU3NK OTPMMaHHA onikis. llig yac i nicna umkny
niponisy (Mokm npumilleHHA He Oyde MOBHICTIO
NPOBITPEHNM) He 3anuwanTe 6ina AyxoBoi Wwadu
p,iTe|7| i TBapuH 6e3 Harnsapy. Mepep nouyaTkom
NiPONITUYHOrO UMKy 3 AYXOBOI wWadpw Heo6X|p,Ho
BUAANNTV HAAULIKK PiaviHW, 30Kpema »upy Ta ofil.
He 3anuwante 6y,u,b Ake Npunagaa um MaTeplam/l
BCEpeavHi AyxoBoi Wwadu nig yac niponiTMyHoro
LK.

A\ Ao ayxosy Wwady BCTaHOBIIEHO Nif BAapUIbHOKO
NOBEPXHEID, MNepekoHamTeca, WO nig  yac
NiPONITUYHOrO UMKIY BCi ra3oBi Ta eNeKTPUYHI
KOHPOPKM BMMKHEHO — iCHYE PU3UK OTPMMAHHA
OniKiB.

/M He po3Bonsiite maneHbkumM gitam (go 3 POKiB)
nigxoguTn 0o npunagy. He no3sonAante ManeHbKNm
Aitam (Big 3 Ao 8 pokKiB) nigxoanT HaaTo G6M3bKO
po  npunagy 6e3  noctiiHoro HarnmAgy. o
KOPWCTYBaHHA NPWIafoM JOMYCKaoTbCA AiTH BIKOM
Bil 8 pOKiB, 0CcOOM 3 Qi3MYHUMK, CEHCOPHMMUN YN
PO3yMOBUMW BajaMK, a TaKOX OCOOM, AKi MatoTb
He3HaYHW OOCBIL YN 3HAHHA WOA0 BUKOPUCTAHHA
LUbOro Mpwnagy, nuwe 3a YMOBW, WO TaKi ocobu
oTpumanmu IHCTPYKLUT Lof0 6e3neyHoro
BMKOPWUCTAHHA nMpuniagy, pPO3yMiloTb MOKIVBUIA
pu3nk abo BMKOPVCTOBYIOTb Mpunaz, nig Harnagom
oci6, o BI,EI,I'IOBI}J,alOTb 3a ixHo ©6e3neky. He
[03BONANTE [iTAM rpatmca 3 npunagom. [Hitn
MOXYTb YUACTUTK Ta 0OCNyroByBaT! Npwnag nuwe
nig HarnAgoM JOPOC/NX.

A\ NONEPEMKEHHA: Mig uac BUKOPUCTAHHA Npunag,
i MOro AOCTYMHI YacTUHM HarpiBatoTbcA. Cnig 6yTn
o6epexxHMK, WOoO He TOPKHYTMUCA HarpiBasbHUX
enemenTiB. [liten oo 8 pokiB He MOXKHa 3anuLaTn
nopyu i3 npunagom 6e3 NoCTiHOro HarnAgy.

M Gxwo npunag NPUaaTHUN ANnA BUKOPUCTAHHSA

[aTyMKa, 3acTOCOBYWTE TiflbKM TemnepaTypHui
[AaTunK, AKAA PeKoMeHZOBaHO AnA LUi€l AyXoBol
Wwapun — iCHY€E PU3NK BUHNKHEHHSA MOXeXi.

M\ He 3anuwaiite npunag 6e3 Harnagy nig 4ac
CYWiHHA NPOAYKTIB. AKLWO npwnag NpuaaTHUN AnAa
BUKOPUCTAHHA [aTyuMKa, 3aCTOCOBYMWTE TiflbKuM
TemnepaTypHUN JaTunK, AKAA peKoMeHJO0BaHO AnA
uiei ayxoBoi wWwadu - iCHye PU3NK BUHUKHEHHA
NOXKEeXi.

M\ He «knagitb opar abo iHWi Nerko3anmMucTi
maTepianu nobnusy npunagy, AOKW MOBHICTIO He
OXOJSIOHYTb BCi MOFO KOMMOHEHTU — iCHYE PU3NK
BUHNKHEHHA NOMEXI.

3axan Oyabre obepexHi nig Yac NPUroTyBaHHA
CTpaB 3 BUWKOPWUCTaHHAM upy, onii abo npu
[OQaBaHHI anKorofbHMX HanoiB: ICHye pPU3NK
BUHUKHEHHA noxexi. [Npu pgictaBaHHi nocygy w
aKcecyapiB KOpUCTYyNTeCA NpuxeaTkot. HanpukiHui
roTyBaHHA 3 OOEpEXHICTIO BigKpuITe ABEpUATa,
wob [o03BOAMTM MOCTYNOBO BUWTU FapAavYoMy
noBiTpto abo napi, nepw HiXK HabnManMTUCb A0
AYXOBOI Wady — iCHYE pM3NK OTPUMaHHA onikis. He
O6nokyiTe BEHTUNAUIVHI OTBOPW [ANA  Harpitoro
MOBITPA Ha NepeaHi YaCTUHI AyXOBOI Wadu - iCHYE
PU3UK BUHUKHEHHSA MOXeXi.

A Konn psepusTa AyxoBoi wadwn BigkpuTi abo
3HaXOQATbCA Yy  HVXKHbOMY  MOJSIOXKEHHI, cnif
NUNbHYBATH, WOO He BAAPUTUCH HUMW.

M\ Ty He moxHa 3anuwaTy BcepeayHi BUpoby abo
Ha HbOMy Oinblue HiXX Ha OgHY rogunHy o abo nicna
NPUroTyBaHHA.

AO03BOJIEHE BUKOPUCTAHHA

/N OBEPEXHO: Lleit npvnag He npuvsHaueHwii g
eKkcrnnyatauii i3 30BHIWHIM  NPUCTPOEM  AnA
nepemMuKaHHs, HanpuKnag, TanMepom abo OKpemoto
CUCTEMOIO AUCTAHLINHOIO KepyBaHHH.

A\ OBEPEXXHO: Mpunag nprisHayeHnin nvwe ans
NPUroTyBaHHA Xi. loroHe Mo»KHa BUKOpMCTOBYBaTU
ANA  iHWWX Uinen, Hanpuknag pana obirpisy
NPUMILLEHHS.

M\ Uei npunag npvisHauyeHo AnA BUKOPUCTaHHA B
nobyToBuX i NOAIOHMX yMOBaX, HANPUKNag Takumx: B
KYXOHHUX 30Hax Mara3uHiB, odiciB Ta iHWKMX
pobounx cepeposul;,  pepmepcbKi - OyanHKY;
KNiEHTamMM B roTendAx, MOTenAX, HeBennKux
MAHCIOHAaX 3i CHIJQAHKOM 1 HWKWX XUTIOBUX
NPUMILLEHHAX.

M\ Uein npunag He NprisHaueHuin s NpodeciiHoro
BMKOPWCTaHHA. He BMKOpUMCTOBYMTE npwunag nosa
NPUMILLEHHAM.

M\ He 36epiraiite BUbyxoHebe3neuHi abo roptoui
pevyoBMHM (Hanpuknag, 6eH3uH abo aepo30sbHi
6anoHuMKM) BcepeauHi abo nobnusy npunagy —
ICHY€E PU3MK BUHUKHEHHA NOXeXi.

BCTAHOBJIEHHA

A Ycranosnenns i obcnyrosysaHHA

npunagy




MaloTb BUKOHYBaTW MPUHANMHI Bi 0COOM — iCHYe
pU3VK TpaBmyBaHHA. [lig 4ac po3nakyBaHHA Ta
BCTAHOBJMIEHHA MNpuiagy BUKOPUCTOBYUTE 3aXUCHI
PYyKaBuLi — iCHYE P13MK NOpi3iB.

M\ BctaHOBNEHHA,  BKJIIOYaloum NiAKOYEHHA
BOJOMOCTa4YaHHA (3@ HAABHOCTI), BWKOHAHHSA
eNneKkTPUYHUX 3'€AHaHb | PEMOHT MA€E BUKOHYBATU
KBanipikoBaHMN nepcoHan. He pemMoHTyinTe
CaMOCTIMHO Ta He 3aMiHIOWTe >KOAHY YacTuHY
npwunagy, AKWO B IHCTPYKUil 3 eKcrinyaTtauil npAmMo
He BKa3aHO, WO LUe HeobxigHO 3pobuTtn. He
JO3BONANTE  fOiTAM  Habnuxatucb [0  Micus
yCTaHOBJIeHHA. Po3naKyBaBLUW Npunag, nepesipTe,
YA HEeMAE Ha HbOMYy [MOWKOOXKeHb  nicnA
TPaHCMOPTYBaHHA. Y pasi BUHUKHEHHA Mnpobnem
3BEPHITbCA A0 NPoAaBLsA abo HANBNMMKYOTO LIEHTPY

NiCNANPOAAKHOIo 06CNyroByBaHHA. Micna
BCTAHOBJIEHHA  3a/MWKK  YNaKOBKU  (MNacTuK,
NiHOMONICTUPONOBI  €NeMeHTM  TOLWO)  MaloTb

36epiraTnca B HeQOCTYNMHOMY ANA AiTen Micli: icHye
Hebe3neka yayweHHs. MNepen npoeeaeHHAM Oyab-
AKNX POOIT 3 yCTAaHOBNEHHA NpWNag cig BigKnounTu
B enekTpomMepexi [ANA YHUKHEHHA pPU3UKY
YparKeHHA enekTpuyHum cTpymom. [lig  yac
YCTaHOBJIEHHA Npunagy nepekoHanTecs, Wo BiH He
NepeTNCKAE Ta He MOLIKOAXKYE Kabeslb XUBNEHHA —
iICHYE PU3UK BMHUKHEHHA MOXeXi abo yparkeHHs
enekTpoCcTpyMmoMm. BMmmkanTe npunag nuwe nicna
3aBepLUeHHA npoueaypy NOro yCTaHOBEHHS.

A\ Yci cTonapHi po60TU BUKOHYTE 0 BOYNOBYBaHHA
npunagy B mebnesun kopnyc i npubepitb ycto
[epeB'AaHy CTPY»KKY Ta TUPCY.

M He Buimaiite npunag 3 niHononicTupony Ao
MOMEHTY MOro BCTAHOBJIEHHA.

M\ TMicna BcTaHOBNEHHA Npynagy He NOBUHHO GyTw
AOCTYNy A0 MOro fiHa — iCHYE PU3NK OTPUMAaHHA
OniKiB.

A\ He BcTaHoBnIONTE Npunag 3a AEKOPaTVBHUMM
ABepuATaMU — iICHYE PU3NK BUHUKHEHHA MOXeXi.

M Akwo npwnag BCTAaHOBIEHO Mig CTiNbHULELO,
3a5ManTe MiHIManbHUIA NPOCBIT MiXK CTiNIbHULEIO Ta
BEPXHIM KpaeM [AyxoBoi Wadu: iCHYe pu3nK
OTPVMAHHA ONiKiB.

MNONEPEAEHHA NMPO HEBE3MNEKY YPAXEHHA
ENEKTPUYHUM CTPYMOM

MTMacnoptHa  Tabnuuka  3HaxogwuTbCcA  Ha
nepegHboMy Kpai ayxoBoi wadw (i1 BUAHO, KOnu
ABepuUATa BigKpuTi).

M\ Cnig 3abe3neunT MOXNMBICTb  Bif'€AHAHHA
npunagy Bi enekTpomMmepei WiIAXOM BUTAMYBaHHSA
BUJIKW (3@ HAasIBHOCTI) 3 po3eTKKM abo 3a JOMOMOrow
6araTononioCHOro nepemrkaya, BCTAHOBJIEHOIO
nepep pPo3eTKO 3rigHO 3 HOPMaMW NPOKAAAHHA
eNeKTPOoNpPoOBOAKKY, KpiM TOro, npwnag Mae 6ytu

3a3emMieHMn  BIigNOBIAHO OO0  HaUiOHANbHUX
CTaHAapTiB eNnleKTpobe3neku.
MAHe BukopucToByliTe MOJOBXYyBaui, Kifbka

po3eTok abo agantepiB. [licna nigknoYeHHA
eneKTPUYHi KOMMOHEHTV MatoTb 6y T HeJOCAXKHMMMN
ANA KOpuCTyBada. He BuKopucTOByWTe npwunag,
AKIWO BM MOKpi abo 6OCOHIXK. 3abopoHAETbCA
KOPUCTYBaTUCA UM MPUIAAOMY pPas3i MOLWKOAMXKEHHSA
Kabento »KunBneHHA abo BUNKWU 'Y pasi HEHaNEeXHOI
po6oTn Npunagy abo NOLKOAKEHHA Y/ NaAiHHA.

M Akwo Kabenb eNeKTPOXNBIEHHA NOLLUKOOXKEHW,
cnif 3BepHYTUCA A0 BUPOOHMKA, NOro CepPBICHOrO
areHTa abo oci6 3 nogibHow Keanidikauielo ans
3aMiH/ TMOLWKOAXKEHOro Kabenio, Wwob YHUKHYTU
Hebe3neKn ypaxKeHHA eNeKTPUYHNM CTPYMOM.

MY pasi HeobXigHOCTI 3aMiHN Kabento XUBMEHHS,
3BEpHITbCA O aBTOPM30BAHOrO CEPBICHOrO LIEHTPY.

YULLEHHA TA OBCJZTYTOBYBAHHA

M\ NONEPEIXKEHHSA: nepepq 3[iINCHEHHAM
TEXHIYHOro 06CNyroByBaHHs npunagy
nepekoHanTecsa B TOMY, WO npunag BUMKHEHUN i
BiAKNIOUEHUN Big pKepena uBneHHA. Llo6
YHUKHYTU PU3MKY TPaBMYyBaHHS, BUKOPUCTOBYMTE
3aXUCHI pyKaBu4YKkM (pU3MK Mopi3y) Ta 3axucHe
B3yTTA (pm3uK 3ab010); KepyBaHHA OOOB'A3KOBO
MaloTb 3AiINCHIOBAaTX [ABi NOAVHN  (3MEHLLEHHS
HaBaHTa>KEHHS); HIKONIM He 3aCTOCOBYNTE MPUCTPOI
UMLLEHHA NapOoI0 (PU3KK YPAXKEHHA eNeKTPUYHIM
CTpymoMm). HenpodecinHnin peMOHT, He f03BONIEHNIA
BMPOOHUKOM, MOXe MaTh puU3MK AnA 300poBA Ta

6e3nekn, 3a AKUA  BUPOOHUK He  Hece
BignosiganbHocTi.  byab-Akun  pedekt  abo
MOWKOAMXEHHA,  CNPUYMHEHI  HenpodeciiHM

pPeMOHTOM abo TeXHiYHMM OOCNYroByBaHHAM, He
NMOKPUBAIOTbCA FAPAHTIEID, YMOBM AKOI 3a3HayeHi B
AOKYMEHTI, LLIO NOCTAaYaETbCA 3 MPUCTPOEM.

A\ He BUKOPUCTOBYITE XOPCTKi aBPa3nBHi OUNCHUKM
Ta MeTaneBi CKPeOKM ANA OuUMIeHHA CKna Ha
ABepuATax, OCKIfIbK/A BOHM MOXYTb MOAPANATU
MOBEPXHIO, BHAC/IAOK YOro CKI0 MOXe TPICHY TU.

M\ Tepuw Hik oumLlyBaTV npunaa abo BUKOHYBaTH
TeXHiYHe 0O6CNyroByBaHHSA, NEPEKOHaNTECA B TOMY,
Lo Npuiag OXONOHYB, OCKINIbKU ICHYE PU3KMK OMIKiB.

A\ TIONEPEAXKEHHA:  BuMKHiTb npucTpint nepen
TUM, AK 34INCHIOBATW 3aMiHY NaMnun — iCHYE PU3NK
YypaXeHHA eNeKTPUYHNUM CTPYMOM.

YTUNI3AUIA NAKYBAJIbHUX MATEPIAJIB

MakyBanbHWi maTepian Ha 100% € BTOPMHHOIO CUPOBUHOLO, MPUAATHOIO
ANA NOBTOPHOrO BUKOPWUCTAHHSA, | MO3HaYeHWI BiANOBIAHNM CMMBOJSIOM
. ToMy pi3Hi YaCcTMHM yNakoBKW CMif yTUni3yBaTy BifnoBiganbHO Ta
3rigHO 3 MiCLIeBMMY NpaBmuaamm LWOAO YTUAi3aLil BIAXOAIB.

YTUNI3AUIA NOBYTOBUX NMPUJIALIB

Len npunag BurotoBneHo 3 maTepianis, AKi NignAraloTb BTOPUHHIN
nepepobui abo npuaaTtHi Ans NOBTOPHOrO BUMKOPUCTAHHSA. YTunisynrte
noro BIAMOBIAHO [O MicueBMX MpaBun yTunisauii Bigxogis. [OnAa
OTPUMaHHA AOAATKOBOI iHPOpMaLii MPo MOBOAXKEHHA 3 MOobyTOBUMY
eNnekTPUYHMMUN Mpuiagamu, iX yTuni3auilo Ta BTOPUHHY nepepobKy
3BEPHITbCSA 40 MiCLIeBMX OPraHiB, CNy»6u yTunisauii nobyToBumx Bigxoais
abo B marasviH, ge BuU npugbann npunag. Llein npunag mapkoBaHO
BiANOBIiAHO [0 €Bponencbkoi AanpekTuem 2012/19/€C, [OupekTusn
LWOJO BiANpPaLbOBaHOrO eNeKTPUYHOrO 1 efeKTPOHHOro obnagHaHHA
(WEEE) ta po Pernamenty 2013 poKy npo BiAXOAW eNeKTPUYHOro Ta
eneKTPOHHOro obnagHaHHA (3i 3miHamu). 3abe3neuvBlUM MPaBUNbHY
yTunisadilo LUboro npunagy, BU AOMOMOXeTe 3anobirtm HeraTrBHUM




Hacnigkam AnA [OBKiNAA Ta 340pOB'A niofen. E CumBon Ha BUpPOGI
abo B cynpoBifHi JOKyMeHTaL|ii BKa3ye Ha Te, WO Mpunag He MOXHa
yTunisyBat AK noOyToBi Bigxoaw, i Wo 1oro noTpibHO 3haBaTh Ha
yTunisalito JO BiANOBIgHMX LeHTpiB 360py BiAxoniB AnA BTOPUHHOI
nepepobKn eNeKTPUYHOrO 1 eNIEKTPOHHOTO 06M1aHaHHS.

PEKOMEHAALII  WOAO  3AOWIAAXEHHA
ENIEKTPOEHEPTIi

MporpiBaTe gyxoBy lWwady nuvwe ToAi, KoM Le BKasaHo y Tabnuui
npurotyBaHHA, abo B peuenTi. BUKopncToByinTe TemHi nakosaHi abo
emanbOoBaHi AeKO ANA BUMIKaHHA, OCKINbKM BOHW Kpalle MOranHaloTb
Ttenno. CrpaBu, sfAKi  NOTpebyloTb  TPMBANOro  MPUrOTYBAHHS,
NPOAOBXKYBATVMYTb FOTYBATMCA HaBITb NiC/IA BUMKHEHHA AyX0BOi lWadw.
CrangaptHui uukn (PYRO): nigxoauTb ANs OUMLLEHHA Lyxe 6pygHoi
ayxoBoi waowu.

EHeprosb6epiratounii uukn (PYRO EXPRESS/ECO): - Tifbku B OKpemux
MOZENAX -: Y AKOMY CMOXMBAETbCS NPUOM3HO Ha 25% MeHLe eHepril,
HiX Nif Yyac CTaHJAPTHOrO LMKY.

O6wupaiiTe U0 GyHKLiO Yepe3 NeBHUI NPOMIXKOK yacy (nicna 2-3 pasis
NPUroTyBaHHA M'Aca NOCMiNb).

MepekoHaliTecs, WO ABepuATa AyXOBOI Wady 3aumHeHi, Konu npunag
NpaLoE, Ta 3a MOXINBOCTI TPMMANTE iX 3aUMHEHUMM MiJ Yac BUMIKaHHA.
o6 3MeHWWTX Yac roTyBaHHA Ta 3a0WAAWTU EHEPrilo, HapiXTe
NPOAYKTV HEBENIMKMMY LIMATOUYKaMM NPUOAM3HO OJHAKOBOMO PO3MIpY.
Y pasi TpuBanoro uvacy rotyBaHHA (6inbwe 30 XBMAWH) YCTaHOBITb
Temnepatypy B AyXOBi wadi Ha MiHIManbHUA piBEHb NPOTArOM
0CTaHHbOI da3n (3—10 xB), BUXOAAUM i3 3araibHOro Yacy roTyBaHHS.
Mpouec roTyBaHHA NPOAOBXKYBAaTUMETbLCA Nif Ai€l0 3a/IMILKOBOro Tensa
B [y XOBill Wwadi.

JEKJNAPALII MPO BIANOBIAHICTb

Llein npunap Bignosigae: Bumoram wopo ekogmsanHy PernameHty €C
66/2014; Bumoram WoOAO MapKyBaHHA Kracy eHeproedpeKkTVBHOCTI
65/2014; Bumoram wwofo ekoAv3aiHy AnA BUPOGIB, WO CMOXKMUBaOTb
eHeprito, Ta MonoXeHHAM Npo eHepreTuyHy iHbopmadito (Monpaska)
(Buxig 3 €C) 2019 poky, BignoBiAHO A0 €Bponencbkoro ctaHaapTy EN
60350-1.

IHbopmMaLilo WOAO BUKOPUCTAHHA MNpunagy B PEXMMi HU3bKOro
eHeprocnoXrBaHHA BiANoBiagHO fo PernamenTty (€C) 2023/826 moXKHa
3HaMTN 3a HacTynHMM nocunaHHAm: https://docs.emeaappliance-docs.
eu

Llen BMpi6 Moxe MicTUTK AxKepena CBiTna Knacy eHeproedekTnBHocTi G
aboF.

*
[OCTYMHO NMLLe B AeAKNX MOAeSAX
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